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Projekt „NECHME DĚTEM DĚTSTVÍ“ 

přímá práce s rodinami, v nichž se vyskytuje násilí v blízkých vztazích 

registrační číslo projektu: CZ.03.02.02/00/22_017/0000752 

Projekt s názvem „Nechme dětem dětství“, je financován Evropským sociálním fondem z 

Operačního programu zaměstnanost + pod záštitou Centra sociálních služeb Ostrava, o.p.s. 

 

Cílem projektu je podpora dětí do 18 let a jejich rodin žijících na území MSK, které jsou ohrožené 

násilím v blízkých vztazích. Jedná se o rodiny, kde je násilí v blízkých vztazích primárním 

problémem, nebo je způsobeno závažným konfliktem rodičů. 

Podpora dětí je postavena na práci s rodiči/osobami pečujícími o dítě, ve zpracování následků násilí 

za užití komplexních terapeutických a preventivních nástrojů sociální práce, a zejména na přímé 

práci s dítětem. Práce s rodinou je realizována formou individuálních konzultací, minimálně v první 

„mapovací fázi“ (3-5 prvních setkání), následná péče se odvíjí od aktuálních potřeb a prožívání 

dítěte (dětí) v rodině a může trvat až 24 měsíců. 

  

Projekt „Nechme dětem dětství“ si klade za cíl: 

- zastavit násilí v rodině tak, aby nadále nedocházelo k jeho působení na nejkřehčí členy rodiny 

(především nezletilé děti),  

- snížit míru traumatizace dětí, na kterých je násilí pácháno, jsou svědky páchaného násilí, či jsou 

ohrožovány konfliktní situací v rodině,  

- podpořit rodiče (osoby vykonávající péči o dítě) v jejich dovednostech a znalostech v péči o dítě 

tak, aby byl umožněn jeho zdravý psychosociální vývoj, a to v atmosféře bezpečí a při zachování 

jeho základních potřeb, 

- snížit riziko přenosu traumatizace násilím v blízkých vztazích do dalších generací s využitím 

nástrojů terapeutické práce s celým rodinným systémem, 

- zvýšit kooperaci rozcházejících se rodičů při výkonu své rodičovské odpovědnosti užitím takové 

míry terapeutické intervence, aby výsledná úroveň jejich odpovědnosti vedla k optimálnímu 

výkonu rodičovské role. 

 
Při realizaci projektu aplikujeme rovný přístup a nediskriminaci, genderovou vyváženost a  

individuální přístup poskytováním kvalitní podpory dle zákona o sociálně právní ochraně dětí jako 

pověřené osoby. 

 

Období realizace projektu: 1. 7. 2023 – 30. 6. 2026 

Adresa realizace projektu: Jahnova 867/12, Ostrava – Mariánské Hory, 709 00 

                                                 Antonínovo Nám. 92, Frýdek Místek, 738 01 

                                                 Štefánikova 862/7, Nový Jičín, 741 01 

Kontakt - Tel: 774 789 810, e-mail: poradnaostrava@css-ostrava.cz 

Odpovědná osoba: Mgr. Jitka Podešvová, tel: 730 606 415, e-mail: jpodesvova@css-ostrava.cz 


